



Během realizace jazykových kurzů jsme spolupracovali se třemi vzdělávacími institucemi. Nejvytíženější z nich byla [Bridge Mills Galway Language Centre](#) v irském přímořském městě Galway. Jazykové kurzy zde postupně absolvovali Jiří Svoboda, Karolina Václavíková a Blanka Neubergová.

První kontakt s jazykovou školou vytvořil Jiří Svoboda, který kurz absolvoval v termínu 2. července do 13. července 2018. S přístupem ke studentům i úrovní vzdělávání byl velmi spokojen, takže doporučil stejné místo i dalším dvěma kolegyním, které se také chtěly vydat za angličtinou do Irska. Nejprve cestovala Karolina Václavíková, které na jazykovém kurzu pobývala v období od 10. do 22. 6. 2019 a jako poslední Blanka Neubergová, která Galway navštívila ve dnech 22. 7. - 2. 8. 2019. Ubytování bylo pro účastníky jazykových kurzů zajištěno v rodinách nebo vysokoškolských kolejích Atlantis (off Campus Accomodation).

Výuka probíhala denně ve dvou blocích od 9.00 do 11.00 a od 11.30 – 13.00 hod.). Vzdělávací skupiny byly zpravidla tvořeny nejvýše 10 nebo 12 studenty a při výuce se střídali vyučující zaměřující se na gramatiku nebo konverzaci. Zájemci mohli využít i rozšiřující lekce nebo individuální konverzační konzultace. V pozdějších odpoledních hodinách škola



pro studenty organizovala rozmanitý doprovodný program (uvítání nových studentů, komentovaná procházka po městě, Pub Night).

Výuka v menších skupinách byla vedena rodilými mluvčími a byla velmi intenzivní. Pro účastníky byla velmi přínosná nejen jazykovou úrovní a autenticitou, ale také z hlediska metodického. Pro učitele je vždy inspirativní a zajímavé sledovat jiného učitele při práci. Absolvování jazykových kurzů bylo i významnou výzvou z pohledu sociálního a kulturního. Během volného víkendu měli účastníci kurzů možnost poznávat zajímavé a atraktivní místa na západním pobřeží Irska – Connemara NP, Aranské ostrovy, Mohérové útesy, oblast Burren a další zajímavá místa.



A jak vidí přínos pobytu na jazykovém kurzu jednotliví „studenti“.

Jiří Svoboda:

„Schopnosti anglicky poslouchat, mluvit, číst a psát se v průběhu kurzu zlepšily natolik, že jsem v závěru pobytu neměl sebemenší problém chápat a sledovat výklad průvodce v autobuse či řešit po telefonu situaci s výměnou bytu. Při

svých předmětech biologie a zeměpis používám pravidelně anglické zdroje, a to především volně dostupná videa. Na obdobný jazykový kurz bych se neuvěřitelně rád vypravil znovu. Ačkoli jsem v Irsku byl již několikrát, město Galway a jeho okolí mi učarovalo. Rád bych ho opět navštívil, ať už jako student jazykového kurzu nebo jako poučený turista. Do Galway se chystám v létě 2020, kdy je Evropským hlavním městem kultury.“

Karolina Václavíková:

„Jazykové znalosti, které jsem na kurzu získala, mohu teď využít při hodinách výtvarné výchovy buď v práci se studenty v zapojení anglických slov a výrazů do výtvarných prací (sgrafiti, grafika apod.) nebo připravit tematickou slovní zásobu v hodinách dějin umění a pomoci tak studentům se orientovat při poznávání zahraničních památek. Zároveň jsem mohla srovnat techniky a metodiku vyučování v zahraničí



a u nás. To vše teď mohu aplikovat při vlastní pedagogické práci coby učitel cizího jazyka. Celkově hodnotím kurz velmi pozitivně. Jak po stránce organizační, jazykové, tak metodické. Byl pro mě velmi přínosný pro mé studium angličtiny, také coby inspirace pro mou práci coby učitele cizího jazyka, ale také v možnosti pobývat v autentickém prostředí a komunikovat s rodilými mluvčími.“

Blanka Neubergová:

„Osobně jsem se zlepšila z dosažené úrovně B2 na úroveň C1, obohatila si zejména slovní zásobu a schopnost se v anglickém jazyce pohotově vyjadřovat. Hodiny pro mě byly přínosné i z hlediska metodického, měla jsem možnost sledovat práci svých kolegů, a také z hlediska sociálního, neboť jsem poznala nové přátele a seznámila se s tradicemi jejich zemí.“